

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 24 марта
1978 г.

г. Москва

з. 38

СПЕКТАКЛЬ- ВETERAN

«Аленький цветочек»
в Драматическом театре имени А. С. Пушкина — спектакль-ветеран.

Премьера его состоялась четверть века назад. Сказку С. Аксакова инсценировали И. Карнаухова и Л. Брауевич, поставил ее заслуженный артист

РСФСР Л. Лукьянов. Зрители, побывавшие на первых представлениях «Аленького цветочка», приводят сейчас в театр своих малышей. Но эта сказка стала своего рода первой «ступенькой» на пути в искусство не только для ребят.

Сегодня днем «Аленький цветочек» был сыгран в 2000-й раз. Вместе с молодыми исполнителями в представлении приняли участие выступавшие в премьерe заслуженный артист РСФСР С. Бубнов, артисты М. Фони-на и В. Торстенсен. Сегодня премьеры ведет спектакль помощник режиссера С. Тамари-на.